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Egyéni tagdíjak 


Aktív dolgozóknak:
8 000 Ft/év


70 év alatti tagoknak:
4 000 Ft/év


70 év feletti tagoknak:
2 500 Ft/év


Tanulóknak és GYES-en lévőknek:
2 500 Ft/év



A Titkárság munkarendje: hétfő-csütörtök 8.00-16.30 óráig



péntek 8.00-14.00 óráig


A 2013. márciusi Hírmondóba 

az ÁPRILISI-MÁJUSI

programok,  illetve tájékoztatók

   leadási határideje: 

2013. FEBRUÁR 15.

Kiadja az ÉPÍTÉSTUDOMÁNYI EGYESÜLET

Felelős kiadó: Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor elnök

Felelős szerkesztő: Semmelweis Ferenc főtitkár

Szerkesztő: Dérné Ficze Judit

Készült: 420 példányban

Nyomda: Keskeny és Társai Nyomdaipari Kft.

Felelős vezető: Keskeny Árpád
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EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2012. december 11-i

elnökségi üléséről


Résztvevők: Ábrahám Ferenc, Dr. Becker Gábor, Dévai Zoltán dr. Hajdu Miklós, 



Fetter Zsolt, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, Semmelweis Ferenc

Kimentést kért: dr. Magyar Zoltán

Meghívottként: Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea, Szádeczky-Kardoss Gábor

Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta.


ÉTE pénzügyi helyzete

Semmelweis Ferenc tájékoztatást adott az Egyesület pénzügyi helyzetéről. A jelenlegi likviditási terv alapján elmondható, hogy az Egyesület 2013. áprilisig finanszírozható úgy, hogy a BME felé keletkezett bérleti díj tartozásait rendezi 2012. december 31-ig, továbbá a Magyar Építőipar Kiadó üzletrészeinek adás-vételei az év végéig pénzügyileg is rendezésre kerülhetnek. Az Egyesületnek számolni kell azzal, hogy  a 2011-ben illetve 2012-ben teljesült szakértői megbízások munkabizottságaival szemben közel bruttó 4 millió forint tartozást görgetünk magunk előtt. Ennek kiegyenlítését a 2013-as évben elő kell irányozni. 

Beszámoló a Magyar Építőipar Kiadó Kft. 2012. november 29-i taggyűléséről

Semmelweis Ferenc főtitkár tájékoztatta az Elnökséget a Magyar Építőipar Kiadó Kft. 2012. november 29-én megtartott taggyűléséről. A MÉP taggyűlése egyhangúan megszavazta, hogy a MÉP fizesse ki a törzstőke leszállítás következtében keletkezett különbözeteket 2012. december 31-ig. Ezek az utalások 2012. december 11-én megtörténtek. Kivételt képez ez alól az ÉTE felé történő kifizetés, ugyanis a két társaság között fennálló tartozásokra a felek összevezetést kértek. Ennek eredményeképpen bruttó 1.552.129 Ft tartozás mutatható ki a Kiadó részéről. A MÉP taggyűlése felhatalmazást adott az ÉTE-nek, hogy a kölcsönös tartozások rendezésére megállapodást kössön azzal kitétellel, hogy azt a törzstőke leszállítás következtében keletkező különbözetek elutalása után teheti meg. A megállapodásban a felek rögzítették, hogy 2013-ban kerül kifizetésre a fenti összeg, két félévre elosztva két részletben.

E-2012/25. (12.11.) sz. Elnökségi határozat

Az ÉTE Elnöksége egyhangúan elfogadta, és felhatalmazta Semmelweis Ferenc főtitkárt arra, hogy a Magyar Építőipar Kiadó Kft.-vel a kölcsönös tartozások rendezésére megállapodást kössön. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Magyar Építőipar Kiadó Kft.-vel a jövő évi iroda bérleti díj és infrastruktúra használatra barteri megállapodást készül kötni. A megállapodás értelmében a Magyar Építőipar Kiadó Kft. minden lapszámból 50 példányt bocsát az ÉTE rendelkezésére, annak fejében, hogy az irodát és az infrastruktúrát térítésmentesen használhatja. Főtitkár úr elmondta, hogy a kapott 50 db újság felhasználása a Szakosztályokkal, Régiókkal, Jogi tagokkal, Kamarákkal való kapcsolat-megerősítést szolgálná, továbbá a nagy támogató szervezeteknek is juttatnának.
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E-2012/26. (12.11.) sz. Elnökségi határozat

Az ÉTE Elnöksége egyhangúan elfogadta, és felhatalmazta Semmelweis Ferenc főtitkárt arra, hogy a Magyar Építőipar Kiadó Kft.-vel barteri megállapodást kössön iroda és infrastruktúra használatra, amelyet megjelenésenként 50 példány Magyar Építőipar rendelkezésre bocsátásával rendeznek.

Főtitkár Úr elmondta, hogy a MÉP taggyűlésén – az előzetes mérleg alapján – valószínűsíthető a több mint egymilliós veszteség a társaság számára. Ezzel kapcsolatban 2013-ban további intézkedésekre lesz szükség. 

Magyar Építőipar Kiadó Kft. tulajdonosai részére üzletrész vételi ajánlatok helyzete

Semmelweis Úr elmondta, hogy az ÉTE már korábban tett a Magyar Építőipar Kiadó Kft. tulajdonosai részére üzletrész adás-vételi ajánlatot, melyre csekély visszajelzés érkezett. Az új helyzetben – és ezt a taggyűlésen jelenlévő tulajdonostársak is megerősítették – amennyiben megkapják a törzstőke leszállítás különbözetét, készek arra, hogy tulajdonrészüket eladják az új helyzetnek megfelelő csökkentett áron. Erre vonatkozóan az ÉTE ismét megtette számukra üzletrész adás-vételi ajánlatát, melyre válaszokat még ebben az évben vár. Főtitkár úr elmondta, hogy az üzletrészek felvásárlására az összesen 1 millió forintos fedezet rendelkezésre áll, az a likviditásban még erre az évre be van tervezve. Ábrahám Ferenc felhívja a figyelmet arra, hogy könyvelési szempontból is vizsgáljuk a dolgot, mindenképpen egyeztessünk az ÉTE könyvelőjével. 

E-2012/27. (12.11.) sz. Elnökségi határozat

Az ÉTE Elnöksége egyhangúan elfogadta, és felhatalmazta Semmelweis Ferenc főtitkárt arra, hogy a Magyar Építőipar Kiadó Kft. üzletrész adás-vételei ügyében eljárjon. 

Építésmenedzsment és Technológia 2012 Konferenciáról beszámoló

Dérné Ficze Judit konferencia beszámolójában elmondta, hogy a tudományos szervezőbizottság költségcsökkentés céljából a BME-én javasolta megszervezni a konferenciát. Szintén a tudományos szervezőbizottság javaslata volt a részvételi díjak csökkentése. A konferencián 21 előadás hangzott el, ebből 9 az ipar területéről. Sajnos a tudományos szervezőbizottság által vállalt, ígért előadói létszámok nem teljesültek. Szádeczky-Kardoss Gábor az Építéskivitelezési Szakosztály titkára segített előadókat toborozni, nagy sikerrel. A konferencia záróeseményeként ünnepélyes keretek között átadtuk az ÉTE Diploma díjakat. A szervező bizottság felajánlotta 40-40 fő ingyenes részvételét az Ybl Miklós Főiskola hallgatói és a BME hallgatói részére. Az Ybl Miklós Főiskolától 5 fő, a BME-ről 1 fő volt jelent a konferencián. A konferencia eredménye 387.000.- Ft volt. 

E-2012/28. (12.11.) sz. Elnökségi határozat

Az ÉTE Elnöksége egyhangúan elfogadta az Építésmenedzsment és Technológia 2012 Konferencia beszámolóját és egyetértett értett azzal, hogy a Titkárság két tagját jutalomban részesítsük. 
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2013. évi gazdálkodási terv

Sferle-Baranyai Tímea elmondta, hogy összességében a 2012. évre előirányzott költségkeretet tartani tudtuk, továbbá egy kismértékű költségoptimalizálás is realizálható. A bevételi tervet is nagyságrendileg tartani tudtuk, az adósság nagy részét sikerült lefaragni, továbbá a Magyar Építőipar Kiadó Kft.-vel előirányzott megállapodások alapján a két szervezet között fennálló követelések is rendezésre kerülnek 2013-ban. A 2013-as évre gyakorlatilag ugyanazokat az összegeket terveztük be, mint a tavalyi évben. Csökkentésre már nem lehet számítani, sőt inkább némi költségnövekedéssel számolunk, hiszen a jövő évi adótörvények okozta hatásokat csak becsülni tudjuk. Tekintettel arra, hogy jelenleg nincs aláírt támogatási szerződése az Egyesületnek a jövő évre, így egyelőre bizonytalan a működés a második negyedévben. Ahhoz hogy finanszírozható maradjon az ÉTE minimum 10 millió forint szükséges. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a 2013-as tervbe bele van építve a még fennálló a Szakértői munkabizottságok irányában fennálló közel bruttó 4 millió forint tartozások rendezése, de csak abban az esetben, ha az előirányzott bevételek befolynak. 

E-2012/29. (12.11.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangúan elfogadta a 2013-as előirányzott gazdasági tervet, úgy hogy azt a jövő év elején pontról pontra vizsgálat alá veszik.

2013. évi Küldöttközgyűlés várható időpontja, napirendje

Semmelweis Ferenc ismertette az Elnökséggel, hogy a 2013. évi Küldöttközgyűlés szervezését már az idén meg kell kezdeni, mivel a törvényi változások miatt az ÉTE Alapszabályát módosítani kell, amelyre előterjesztés szükséges, annak jogi megfelelősége kiemelt feladat. Tekintettel arra, hogy a mérlegbeszámoló, a közhasznúsági jelentés elfogadása is programpont lesz, ezért kéri az Elnökséget, hogy 2013 áprilisában kerüljön megrendezésre. Továbbá indítványozza az ÉTE Elnökségének kibővítését. Ennek kapcsán az Elnökség felhatalmazza a Főtitkár urat a Jelölőbizottság Elnöki posztjára, a Jelölő Bizottság létrehozására.

E-2012/30. (12.11.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangúan elfogadta, hogy a Küldöttközgyűlés 2013 áprilisában legyen megtartva, a lebonyolításhoz szükséges munkálatokat, a Jelölő Bizottság tagjainak kiválasztását a Főtitkár úr kezdje meg.  

Magyar Építőipar Kiadó Kft. szerkesztőségi posztjainak változásai 2013-ban

Dr. Nagyunyomi Sényi Gábor bejelentette, hogy az Építéstudományi Egyesület élve a Magyar Építőipar Kiadó Kft. Társasági szerződésében rögzített jogával 2013. január 1-jétől dr. Becker Gábort kéri fel a szerkesztőbizottság elnöki tisztségére, továbbá Tóth Balázst a főszerkesztői pozícióra. A felkérést az érintettek elfogadták. Egyúttal megköszöni dr. Hajdu Miklós eddigi munkáját, amelyet a szerkesztőbizottság elnöki pozíciójában eddig végzett. 

E-2012/31. (12.11.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangúan elfogadta, hogy 2013. január 1-jétől a Magyar Építőipar Kiadó Kft.-ben dr. Becker Gábor a szerkesztőbizottság elnöki tisztséget látja el, Tóth Balázs a főszerkesztői posztot. 
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Programok 2013-ra

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy több felkérést, illetve tájékoztatást kértek a Szakosztályok és Régiók vezetőitől a 2013-as programokra vonatkozóan. Eddig az Építéskivitelezési Szakosztály és az Egészségügyi Szakosztály küldött évi ismertetőt. Továbbá elmondta, hogy a Magyar Mérnöki Kamarával történő együttműködési megállapodás még mindig nem került aláírásra. 

Dr. Nagyunyomi Sényi Gábor jelezte, hogy a megállapodás aláírásával a továbbiakban foglalkozik. Semmelweis Ferenc kérte a jelenlévő Hallgatói Szakosztálytól, hogy a jövő évi programjaikról adjanak tájékoztatást. 

Dévai Zoltán elmondta, hogy mivel a hallgatók eléggé leterheltek, ezért elég nehéz előre tervezni, de igyekeznek a kérésnek eleget tenni. 

Szádeczky-Kardoss Gábor elmondta, hogy a Projektmanager előadások a jövő évben is folytatódnak, azok leszervezése már elkészült. 

ÉTE - Építési Tudományos és Fejlesztő Központ (Moszkva) együttműködés

Semmelweis Ferenc tájékoztatást adott arról, hogy az együttműködési szerződést 2012-ben már aláírta a két fél. A moszkvai delegáció jövő év elején Budapesten fog tárgyalni. A részletek kidolgozását Szlivka József koordinátorral megkezdte.

MTESZ Szövetségi Tanácsa ülésről tájékoztató

Semmelweis Ferenc tájékoztatta az elnökséget a MTESZ Szövetségi Tanácsának november 28-i üléséről, amelyen az Alapszabály módosítás volt az egyik fő napirend, tekintettel arra, hogy az új civil törvény életbe lépésével módosítani kell azt. Az MTESZ Ellenőrző Bizottság tagjainak mandátuma lejár, ezért javaslatot kértek az egyesülettől személyek delegálására. Az Egyesület Kádár Zoltánt, Kovács Sándort, Szabados Bélát javasolta a MTESZ Ellenőrző Bizottságába.

Hélios program

Osgyáni László kutató fizikus azzal kereste meg a Főtitkárt, hogy korábbi egyeztetéseken ÉTE támogatást ígért a Hélios program építészeti vonatkozásainak megoldásában. Arról tájékoztatta a Főtitkárt, hogy terveik szerint Magyarországon elsősorban Soroksáron, de további más két telephelyen is, olyan oktatóközpontok kialakítását tervezik, ahol a Hélios program oktatását gyakorlati bemutatását végzik. Tényleges feladatról nem esett szó.

BME

Két megkeresést is küldünk az Egyetem Rektorának, amelyben kértük, hogy a januári bérleti díj barterben való megváltásának engedélyezését. Az előzetes kedvező jelzések ellenére az erre szóló jóváhagyást nem kaptuk meg, ezért a 2012 év végéig ezt is figyelembe véve rendezzük az egyetem fele a bérleti és szolgáltatási díjak rendezését. 

Az ÉTE-BME Hallgatói Szakosztály tagdíjainak rendezése továbbra is megoldásra vár. 

Jövőbeli feladat

Törekedni kell arra, hogy a tagsággal való kapcsolatainkban hangsúlyos szerepet kapjon a Régiókkal, Szakosztályokkal, Jogi tagokkal, támogatóinkkal való szoros együttműködés.

Kívánatos, hogy a 2013-as évben meg tudjuk oldani egy Választmányi ülés megtartását. 
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ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY – SENIOR KLUB

Időpont:
2013. január 30. (szerda) 14ºº

Helyszín: 
ÉTE tárgyaló (BME "K" épület III. emelet 81.)

Téma: 
Tiszaroffi árvíztározó megvalósulása, vetített képes előadás

Előadók: 
Dobrádi Attila területi főmérnök Colas-Alterra Zrt.



Gulyás Ferenc mérnök, Colas-Alterra Zrt.

Szervező: 
Szaplonczay Irén, telefon: +36-20/4960-599, sziriusz60@vipmail.hu

Kérjük előzetes jelentkezését a szervezőnél vagy az ÉTE titkárságán leadni. Minden érdeklődőt szeretettel várunk egy szerény büfé mellett!

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET – ÉTE KLUB

Időpont:
2013. január 31. (csütörtök) 16ºº

Helyszín:
Szikra Alapítvány, Weidlich udvar, Széchenyi u. 19. IV. emelet 

Téma:
Éves program egyeztetése

Felelős:
Brindza József titkár, mobil: +36-20/9583-840 

Házigazda:
Ferenczy József Géza elnök, mobil: +36-30/2284-268

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET

Időpont:
2013. február 15. (péntek) 1000 

Találkozás: A múzeum előtt (Görgey u.)

Téma:
Megyei Múzeum látogatása

Jelenlegi építészeti állapot, és a jövőbeni kiállítás makettról való megtekintése

Előadók:
Novák Ilona és Helyes Sándor, muzeológus - Hermann Ottó Múzeum Miskolc, Görgey u. 28. telefon: 06-46/560-170

Felelős:
Ferenczy József Géza elnök, mobiltelefon: +36-30/2284-268

Házigazda: Brindza József titkár, mobiltelefon: +36-20/9583-840

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

Időpont:
2013. február 22. (péntek) 1430

Helyszín:
Budapest XI. Műegyetem rkp. 3. BME „K” épület 2. em. 11.

Téma:
Projektmenedzser előadássorozat 23. és 24. előadása


A MÉK engedélyekre kredit pontot adunk.

Előadók:
Fonda Tamás okl. építészmérnök, TOMLIN Project Management Kft.


„Budai Skálából ALLEE Újbuda városközpont”


Cserna József programtervező matematikus, ügyvezető Expertive Kft.


„Projektmenedzser kultúra fejlesztése a cégek vezetésében”

Szervező:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 



+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 
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ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY - SENIOR KLUB

Időpont:
2013. február 27. (szerda) 14ºº

Helyszín: 
ÉTE tárgyaló (BME "K" épület III. emelet 81.)

Téma: 
River Park Irodaház megvalósulása, vetített képes előadás

Előadó: 
Kertész András Tibor DLA

Tervező:
Kertész Építész Stúdió Kft.

Szervező: 
Szaplonczay Irén, telefon: +36-20/4960-599, sziriusz60@vipmail.hu

Kérjük előzetes jelentkezését a szervezőnél vagy az ÉTE titkárságán leadni. Minden érdeklődőt szeretettel várunk egy szerény büfé mellett!

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET – ÉTE KLUB

Időpont:
2013. február 28.  (csütörtök) 16ºº

Helyszín:
Szikra Alapítvány, Weidlich udvar, Széchenyi u. 19. IV. emelet 

Téma:
Miskolc és a Világsátor

Felelős:
Brindza József titkár, mobil: +36-20/9583-840 

Házigazda:
Ferenczy József Géza elnök, mobil: +36-30/2284-268

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET

Időpont:
2013. március 22. (péntek) 1000 

Találkozás: A Városház téren, a Széchenyi szobornál

Téma:
Főépítészi kabinet látogatása

Az elkészült és belakás alatt álló új városháza épülete és a felújított régi szárny megtekintése.

Tájékoztatást ad:
Rostás László Ybl díjas építész, városi főépítész, 


telefon: 06-46/512-716, Miskolc Városház tér 8.

Felelős:
Ferenczy József Géza elnök, mobiltelefon: +36-30/2284-268

Házigazda: Brindza József titkár, mobiltelefon: +36-20/9583-840

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

Időpont:
2013. március 22. (péntek) 1430

Helyszín:
Budapest XI. Műegyetem rkp. 3. BME „K” épület 2. em. 11.

Téma:
Projektmenedzser előadássorozat 25. és 26. előadása


A MÉK engedélyekre kredit pontot adunk.

Előadók:
dr. Prónay Gábor egyetemi docens, BME Híradástechnikai Tanszék


„Projektmenedzsment kritikus kérdései”


Kocsis Tamás ügyvezető igazgató, PlanDoc Kft.


„Tervszolgáltatási folyamatok kialakítása és működtetése építőipari projektmenedzseri feladatoknál”

Szervező:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 



+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 

ÉPÜLETVILLAMOSÍTÁSI SZAKOSZTÁLY

Időpont:
2013. április 11. (csütörtök) 9 - 14ºº óra

Helyszín: 
HUNGEXPO K ÉPÜLET Konferencia központ, Nagyterem

Téma: 
Villamos Szakmai nap a Construmán 

Szervező: 
Dési Albert, telefon: + 36-20/925-4281, e-mail: mtszbt1@t-online.hu



Rendelkezés az SZJA 1%-ról Egyesületünk javára





ADÓSZÁMUNK: 19815651 – 2 – 41





Előre is köszönjük, ha ily módon is támogatja Egyesületünket!
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