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Egyéni tagdíjak 2013. évre


Aktív dolgozóknak:
8 000 Ft/év


70 év alatti tagoknak:
4 000 Ft/év


70 év feletti tagoknak:
2 500 Ft/év


Tanulóknak és GYES-en lévőknek:
2 500 Ft/év



A Titkárság munkarendje: hétfő-csütörtök 8.00-16.30 óráig



péntek 8.00-14.00 óráig


A 2013. szeptemberi, októberi
programok,  illetve tájékoztatók

   leadási határideje: 2013. augusztus 26.
Kiadja  az  ÉPÍTÉSTUDOMÁNYI  EGYESÜLET

Felelős kiadó: Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor elnök
Felelős szerkesztő: Semmelweis Ferenc főtitkár
Szerkesztő: Dérné Ficze Judit

Készült: 420 példányban

Nyomda: Keskeny és Társai Nyomdaipari Kft.

Felelős vezető: Keskeny Árpád

2013. JÚLIUS-AUGUSZTUS              
PROGRAMOK
BÁCS-KISKUN MEGYEI SZERVEZET 

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY 

Időpont:
2013. július 19.  (péntek) 1500
Helyszín: 
Kecskemét, Kecskeméti út 71. Református templom

Téma: 
(Kecskemét) Helvécia, Református templom épületének megtekintése


MÉK 1 kredit pont

Találkozás: Vonattal érkezőknek a Kecskeméti pályaudvar főbejáratánál 14:30-kor, gépkocsival érkezőknek 15 órakor a helyszínen
Beruházó:
Kiss Imre presbiter, és a templom lelkésze

Kivitelezők: munkamenetenként kisiparosok, vállalkozók
Előadó:
Kiss Imre presbiter, 

Kovács Sándor tervező, műszaki ellenőr + 36 70 517 4130

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY 

Időpont:
2013. szeptember 13.  (péntek) 1430
Helyszín: 
BME Budapest XI. Műegyetem rkp. 3. II. em. 11.

Téma: 
ÉTE 2. Szakmai Fórum

Egy 60 milliárdos projekt ismertetése lebonyolítói, kivitelezői oldalról vizsgálva, projektmenedzser helye, szerepe a projekt megvalósításában
Előadók:
Horváth Levente okl. építészmérnök, Tomlin Project Management Kft.
„Budai Skálából ALLEE Újbuda városközpont - egy 60 milliárdos nagyberuházás, ingatlanfejlesztés projektmenedzsment típusú lebonyolításának tapasztalatai, tanulságai”

Fekete Antal okl. építészmérnök, Finta és Társai Építész Stúdió Kft.

„ALLEE projekt ismertetése tervezői oldalról nézve”

Gönczöl Péter okl. építészmérnök, Strabag MML Kft.

„ALLEE projekt ismertetése kivitelezői oldalról nézve”
Szervezők:
ÉTE Építéskivitelezési Szakosztály Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy +36-20/241-8543, 


e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 
ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

Időpont:
2013. szeptember 20.  (péntek) 1430

Helyszín:
Budapest XI. Műegyetem rkp. 3. BME „K” épület 2. em. 11.

Téma:
Projektmenedzser előadássorozat 35. és 36. előadása


Kredit pont igénylése folyamatban van.

Előadók:
Loppert Zoltán okl. építőmérnök, Landson Mérnökiroda Kft.

„FIDIC alapokon megkötött szerződések”


Horváth György okl. építészmérnök, Óbuda Group, Fortuna Manager Kft.

„Projektmenedzsment problémái az építőiparban”

Szervező:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 



+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 
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PROGRAMOK
ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY 

Időpont:
2013. szeptember 27.  (péntek) 1500
Helyszín: 
Budapest IX. Közraktár utca 

Téma: 
A CET Közraktárak épületegyüttes megtekintése

Előadó:
Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor okl. építőmérnök a BFVK Zrt. vezérigazgatója

Szervező:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 



+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 

**************************************************************
ELŐADÁSSOROZAT

A kredit pontos Projektmenedzser előadássorozat 31. és 32. előadása 2013. június 14.-én került megrendezésre az Építéskivitelezési Szakosztály szervezésében, a BME K épületében. A Budapesti Központi Szennyvíztisztító Telep (BKSZT) április 12-i helyszíni bejárása után, a beruházás-tervezés-kivitelezés és üzemeltetés prezentációi hangzottak el. Brenner József a HIDROKOMPLEX Kft. ügyvezető igazgatója az építési projekt tervezési munkáit ismertette. Lengyel Gábor az FVM építésvezetője és Tátray Alfréd az A-Híd Építő Zrt. projektmenedzsere a kiemelt beruházás kivitelezéséről-üzemeltetéséről és az eddigi tapasztalatokról tartott előadást. 
(Fotó: Csényi Sándor)

Épületlátogatás

Az Építéskivitelezési Szakosztály 2013. június 21-én Budapest frekventált helyén a XIII. kerület Dózsa György úton épülő WISION TOWERS irodaházat tekintette meg építkezés közben. A generálkivitelező PEDRANO HOLDING Kft. ügyvezető igazgatója Szulyovszky Gábor úr kitűnő helyszíni vezetést és részletes szakmai tájékoztatást nyújtott. Az érdeklődők közvetlen tapasztalatot szerezhettek a precízen szervezett kivitelezési munkákról, technológiai fegyelemről és példás munkahelyi rendről. Osztatlan elismerést váltott ki az utolsó előtti szintig már elkészült monolit vasbeton szerkezet kiváló minősége. 
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Beszámoló Kórház-körút 2013

ÉTE Egészségügyi Szakosztály

Az Egészségügyi Szakosztály hagyományteremtő szándékkal szervezte meg a környező országokba látogató szakmai útját június 26-29 között.

A lassan lezáruló, hazánk életében első uniós finanszírozási ciklus végéhez érve, közösen tekintettünk meg néhány azonos időben megvalósult párhuzamos projektet. A 24 fős csapat döntően építész és technológus kollégákból állt és nagy örömünkre, kórház-üzemeltetők is jöttek velünk.

Utunk során vendégei voltunk a dunaszerdahelyi magánklinikának, mely a szlovákiai szabályozás lehetőségeit kihasználva közfeladatokat is ellátva használt fel uniós forrást egy abszolút felsőkategóriás létesítményéhez. Meglátogattuk a pozsonyi Szent Erzsébet Onkológiai Klinikát, mely egyházi kezelésben áll, s ez tekinthető Szlovákia legnagyobb onkológiai ellátójának. Ceske Budejovicében egy vidéki nagykórház vegyes épületállományának felújítására, műemléki és szocreál épületek, illetve új, modern épületszárnyak egységes koncepcióba foglalására láttunk érdekes példát, még érdekesebb finanszírozási információkkal kiegészítve. Pribram városában a szintén vadonatúj sürgősségi ellátó egységet nézhettük meg átadás előtt, a nagykórház évtizedes, lépésről lépésre megvalósuló fejlesztési tervének legutóbb elkészült ütemeként. Linzben Ausztria második legnagyobb egészségügyi központjában tettünk látogatást, a megalapítása előtt álló új orvosi egyetemet befogadó telephelyen a műemléki felújításoktól az üvegfalú műtőszárnyig számtalan érdekességgel találkoztunk. 

A feszes időbeosztás mellett, jó hangulatú vacsorákon és sörözéseken vettünk részt, ki-ki a maga vérmérséklete szerint. Jó volt Pozsony belvárosában sétálni, a kórházi menü után Cesky Krumlovban csülök-lakomázni, Linzben várost nézni és Melk frissen felújított bencés apátságában gyönyörködni.

Különösen fontosnak tartom, hogy a túra résztvevői, bár alapvetően konkurensei, versenytársai lehetnek egymásnak a mindennapokban, jó hangulatban, jó emberi kapcsolatokat építve vettek részt az úton.

Mint a program ötletgazdája és szervezője, elnézést kell, kérjek az út minden gyermek betegségéért és köszöntet a társaság fegyelmezettségéért, mely ugyanakkor nagyfokú és jó hangulatú rugalmassággal párosult.

Mindenképp köszönettel tartozunk az ÉTE titkárságának, különösen Dérné Ficze Juditnak a támogató segítségéért. És köszönjük szponzorainknak - a Nora Flooring Systemnek, a Decorlfoornak és a Wochna Medicalnek -, hogy lehetővé tették a szakosztályi tagok számára a kedvezményes utazást.

Sok élménnyel, sok tapasztalattal és emberi kapcsolatokkal gazdagodtunk. Az eddigi visszajelzések alapján szinte biztosan lesz folytatás, köszönet minden résztvevőnek!

Semmelweis Tamás

ÉTE Egészségügyi Szakosztály

titkár
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FELHÍVÁS 2013. ÉVI ÉPÍTŐIPARI NÍVÓDÍJ PÁLYÁZATRA

Az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetsége, az Építéstudományi Egyesület, a Magyar Építőművészek Szövetsége, a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozata, a Magyar Építész Kamara, a Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség, a Közlekedéstudományi Egyesület és az MTF Közműtechnológiákért Egyesület nevében az Építőipari Mesterdíj Alapítvány Kuratóriuma a létesítmények létrehozásában résztvevők jó együttműködésének, a kiváló tervezésnek és a mesterséget magas fokon megvalósító kivitelezésnek nyilvános elismerésére és ezáltal a szakma becsületének, megbecsülésének növelése érdekében ez évben is meghirdette a

2013. évi ÉPÍTŐIPARI NÍVÓDÍJ

pályázatot, amelyet a kategória-győzteseknek átadott Tanúsítvány és a létesítményen elhelyezendő bronzkeretes réztábla, vagy Elismerő Oklevél testesít meg. A kuratórium a következő tizenegy kategóriában vár pályázatokat:

•     középület

•     irodaépület

•     kereskedelmi létesítmény

•     sport- és szabadidős létesítmény

•     ipari és energetikai létesítmény

•     műemlék helyreállítás, rehabilitáció

•     közlekedési létesítmény

•     infrastrukturális létesítmény

•     környezetvédelmi és vízügyi létesítmény

· többlakásos lakóház

· mezőgazdasági létesítmény

A pályázóknak az adminisztrációs és szervezési feladatokat is ellátó Építőipari Mesterdíj Alapítvány Kuratóriumától a 06-30-525-1300 telefonon, e-mail-en:mesterdij@mesterdij.hu kért, vagy az internetről www.mesterdij.hu letöltött űrlap kitöltésével és az ott meghatározott mellékletek csatolásával kell jelentkezniük 2013. szeptember 20.-án, pénteken 16 óráig a 1013 Budapest. I. Döbrentei tér 1. sz. V. em. 3. alatt személyesen leadott, vagy postán a Kuratórium címére feladott pályázati dokumentációval. Ugyanitt megtekinthetők a részletes pályázati feltételek is. A pályázatok értékelését a kuratórium által felkért Bíráló Bizottság végzi. A pályázat eredményét a Bíráló Bizottság elnöke 2013 decemberében hirdeti ki és átadja a Tanúsítványokat, illetve Elismerő Okleveleket. Az Építőipari Nívódíjat hirdető tábla létesítményen való elhelyezésére és felavatására 2014 első negyedévben megfelelő ünnepélyes keretek között kerülhet sor. Kérjük Önt támogassa munkánkat, hogy minél szélesebb körben ismert legyen ezen pályázat és bíztassa munkatársait és kollégáit, hogy a kiemelkedő létesítmények pályázatait segítsék elő.
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IN MEMORIAM

Perjési Emilné (Mery) (1947-2013)
2013. július elején életének 66.-ik évében türelemmel viselt betegség után csendesen hunyt el. Haláláig a Komáromi Monostori Erőd Kht. műszaki tanácsadója, és az ÉTE Győri Csoport Elnöke volt. 1963-ban került Győrbe, szülőfalujából Sövényházáról. Magasépítő szakon szerzett főiskolai végzettséget.

2013. június 10-én az Építők napja alkalmából Alpár Ignác díjat kapott kiemelkedő szakmai, és az Építéstudományi Egyesületben végzett vezető és szervező tevékenysége elismeréseként. Korábban 2007-ben ÉTE Érdemérem kitüntetésben részesült. Munkáját mindig körül tekintéssel, lelkiismeretesen végezte. Tisztelte kollégáit, munkatársait, a tudományos egyesületi tagtársait. Mindig nyitott volt a segítségadásra. A rendezvényeket nagyvonalúan támogatta.  Karácsony előtt tartott évadzáró közgyűlésre már nem tudott eljönni. Mindannyian éreztük, hogy valami baj történt. Egy közösen írt képeslapot készítettünk, hogy kifejezzük hiányát és jó kívánságainkat. Az új év sok feszültséggel indult. Felszínre került a kór, és Mery jelezte, hogy elnöki feladatait a vezetőségből másnak kell ellátni. Akkor még reménykedtünk a felépülésében, melyre, mint már tudjuk a betegség súlyossága miatt nem volt esélye.

Sokat tanultunk Tőle. Odaadó munkájára, empatikus lényére minden körülmények között számíthatott az ÉTE tagság. A rendszeres szakmai előadásokra gondosan választotta meg a témákat, és az adott szakterületet képviselő vállalkozásokat. Az ökológiai, az energiatakarékossági, és ökonómiai szempontok fontosságára irányította a figyelmet. Szerette és támogatta a fiatalokat, segítette szakmai tudásuk gyarapítását. Az Erődben a látványpékség építése előtt a nyílászárók konszignációs felmérését bízta a Hildes diákokra. Közülük többen csatlakoztak az ÉTE ifjúsági csoportjához. 2003-ban, mint a Monostori Erőd főépítésze végzett alkotó munkát. Szívügye volt a Csillag Erőd fejlesztése. Hitt az Erőd jövőjében. Nemzetközi művészeti központ, bentlakásos alkotóház, kiállítások, művészeti előadások, és sok más szerepelt a célok között.2008-ban még boldogan tartotta kézben az Erőd hasznosítási tervét és makettjét. 2010-ben arról nyilatkozott, hogy a Monostori Erőd lehet a túrizmus bástyája. Mint közbeszerzési szakértőnek jelentős szerepe volt a pályázatok összeállításában, megírásában. Előző munkahelyén a Pannonhalmi Apátságban nagy tapasztalatot szerzett a műemlékek felújítása terén. Kapcsolatot épített ki a Magyar Mérnöki Kamarával, a Magyar Építész Kamarával, melynek tagja is volt, és több oktatási intézménnyel.

Tiszteltük és szerettük, és mindig szeretettel gondolunk Rá.

                                            ÉTE Győri Csoport
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MAGYAR ÉPÍTŐIPAR FOLYÓIRAT

A 2013. év sok változást hozott a lap életébe. Megújult a lap vezetése, így ettől az évtől kezdve dr. Becker Gábor látja el a szerkesztőbizottsági elnöki feladatokat, Tóth Balázs főszerkesztőként koordinálja a lapot. Ezzel párhuzamosan a lap külseje is új lendületet kapott, hogy a továbbiakban egy piaci igényeknek jobban megfelelő arculattal szilárdítsa meg helyét. Ehhez kapcsolódóan elindult az újság új honlapja a www.magyarepitoiparkiado.hu. Az újság tartalmát illetően - az ÉTE Elnökségének elvárásai alapján – a lektorált tudományos cikkek mellett, lektorált szakmai tartalmakkal bővítjük a lap kínálatát, továbbá alkalmanként az ÉTE tagságának eseményeiről beszámolókat adunk közre. A lap anyagi helyzetének megszilárdítása érdekében a továbbiakban nem tudjuk teljes mértékben kizárni a pr-jellegű anyagokat, reklámokat így ezekkel a jövőben – természetesen a lap egyéniségének mértékében – fognak találkozni a Kedves Olvasók. Bízunk benne, hogy megújult lapunkkal értéket teremtünk Olvasóink számára, kívánunk ehhez kellemes olvasást!
A Magyar Építőipar folyóirat 2013. 1. száma új, lendületes arculattal, a BME Út és Vasútépítési Tanszék célszámaként jelent meg. A 2. szám a Construma kiállításon színesben, kibővített oldalszámmal és tartalommal került a kiállítók standjára. Ebben a számban mutattuk be azokat az épületeket, amelyek 2012-ben Építőipari Nívódíjban részesültek. A 3. szám többek között az energiatermelő házak versenyéről (Odooproject), a töréskép-otimalizálás alkalmazásáról a geotechnikában, stb., és az Építők Napja ünnepi üléséről számolt be.

Magyar Építőipar Kiadó Kft.
Szerkesztőség: 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3. K épület III/81.
Telefon/fax: 1-201-8416
E-mail: info@epitokiado.hu
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