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Egyéni tagdíjak 2013. évre

Aktív dolgozóknak:
8 000 Ft/év


70 év alatti tagoknak:
4 000 Ft/év


70 év feletti tagoknak:
2 500 Ft/év


Tanulóknak és GYES-en lévőknek:
2 500 Ft/év



A Titkárság munkarendje: hétfő-csütörtök 8.00-16.30 óráig



péntek 8.00-14.00 óráig


A 2013. novemberi, decemberi
programok,  illetve tájékoztatók
   leadási határideje: 2013. október 2.
Kiadja  az  ÉPÍTÉSTUDOMÁNYI  EGYESÜLET

Felelős kiadó: Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor elnök

Felelős szerkesztő: Semmelweis Ferenc főtitkár

Szerkesztő: Dérné Ficze Judit

Készült: 420 példányban
Nyomda: Keskeny és Társai Nyomdaipari Kft.

Felelős vezető: Keskeny Árpád
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EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2013. július 18-i

elnökségi üléséről
Résztvevők: Dr. Becker Gábor, Semmelweis Ferenc, Varga Mihály képviseletében Kerkis Balázs, Lipcsei Gábor, Sztermen Péter, Töreky Balázs képviseletében Semmelweis Tamás, Loppert Zoltán
Kimentést kért: dr. Hajdu Miklós, dr. Magyar Zoltán, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, Magyar János, Ábrahám Ferenc, Bank Lajos, Vermesy Sándor
Meghívottként: Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea, Szlivka József
Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta:
1. Köszöntő
Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor távollétében Semmelweis Ferenc főtitkár köszönti az új tisztségviselőket, majd megköszöni, hogy elvállalták a tisztséget, kifejezi bizakodását, hogy az új elnökségi tagok, az Elnökségi Tanácsadó Testület tagjai hozzá tudnak járulni az Egyesület működési feltételeinek biztosításához, az Egyesület Alapszabályában meghatározott céljainak eléréshez.
2. Az Egyesület pénzügyi helyzete, finanszírozhatósága
Semmelweis Ferenc főtitkár tájékoztatást adott az Egyesület pénzügyi helyzetéről, mely szerint az első félév bevétele 10.560 E Ft, kiadása 9.480 E Ft volt. Hozzátette, hogy a Szakértői Iroda munkatársai felé, dr. Magyar Zoltán és Semmelweis Ferenc munkatársai felé – elvégzett munka alapján – az ÉTE 2011 óta 3.810e Ft-tal tartozik. Ennek rendezése idén meg kell, hogy történjen. A tényleges működési kiadáson kívül az adósságok rendezése kiemelten fontos feladat. A BME felé – a bérleti díjat illetően – van egy-két havi elmaradása az Egyesületnek, amely egyfajta tűrés határ, a likviditás fenntartása érdekében. Támogatásra vagyunk kényszerülve – mondta, 8-10 millió forint erejéig; ki kell fizetni a rezsit, a munkatársakat. Az Egyesület tisztségviselői nem kapnak térítést, társadalmi munkában végzik tevékenységüket. Sajnos elég kicsi a tényleges tagbevétel az évi több felszólítás ellenére is. A jelenlegi likviditási terv alapján októberig finanszírozható az Egyesület működése. 
3. Az egyesületi alapítású szervezetekről
Az Egyesület működtette két lapját korábban, a Magyar Épületgépészetet és a Magyar Építőipart, majd ezeket kiszervezték - gazdasági megfontolásból – Kft.-kbe. 

A Főtitkár elmondta, hogy Magyar Épületgépészet egy sikertörténet. A szakma jeles képviselői részt vesznek a készítésében, mindezek mellett egy szerény eredménnyel is büszkélkedhetnek, így – az előzetes egyeztetések alapján – sor kerülhet a 2013-as eredményből részesedés kifizetésére. Tudományos szakmai cikkek, hirdetések, tudósítások jelennek meg a lapban, amelyből átlagosan 400 db-ot adnak el. Sikeresen ötvözik a termékbemutató hirdetési műfajt úgy, hogy az műszaki igényességü legyen.

A Magyar Építőipar újság ezzel ellentétben, nem egy sikertörténet. Óriási értéke van a lapnak, egy hiánypótló kiadvány, de nem tudja magát eltartani. Lektorált cikkek jelennek meg az építéstudományból, továbbá igényes szakmai cikkek. Tény, hogy növelni  kell  a  lapeladásokat,  hirdetéseket   kell  eszközölni,  támogatásokra  nagyobb 
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hangsúlyt kell fektetni. A jelenlegi gazdasági helyzetben beszűkültek a szponzorációs lehetőségek. Továbbá az ÉTE tagsága nem, de az alapítótárs Magyar Építő Zrt. sem tartja olvasmányosnak a lapot. A következő Elnökségi ülés kiemelt témája lesz a MÉP helyzete, mert érdemi változások nélkül a lap ez évben feléli meglévő pénzeszközeit és felszámolja önmagát.
4. Kapcsolatépítés szakmai szervezetekkel
Az ÉTE jelenlegi Elnöksége építi az integráló szerepét. 

- MMK-val tavaly aláírásra került az együttműködési megállapodás

- MÉK-el 

- MÉSZ-el szintén létrejött megállapodás.

További 2 szervezettel van még folyamatban – mondta el Semmelweis Ferenc – az Épületszigetelők, Tetőfedők és Bádogosok Magyarországi Szövetsége és a Könnyűszerkezetes Házépítők Egyesülete szervezetével. 

Kiemelt fontosságú az Építőipari Nívódíj Alapítvány munkája, hiszen általuk egy szélesebb réteg kap képet az építésről, annak kiemelkedő eredményeiről. Ennek részese volt már a KÉSZ Holding Zrt. és Keviép Kft. is. 
5. Nívódíj táblaavató ünnepségek 
Rengeteg esemény fűződik a táblaavató ünnepségekhez. Az eredetileg ÉTE és ÉVOSZ alapítású Építőipari Mesterdíj Alapítvány ma már több taggal rendelkezik. Sikertörténet, bár lehetne jobbítani. Nem érzékelhető hogy az ÉTE-nek megfelelő súlya van az események alakulásában – mondta Semmelweis Ferenc. A táblaavató ünnepségekben csúcsosodik ki az Alapítvány munkája, bár az ott elhangzott beszédek időnként formálisak, nincs – a helyzethez méltó – nívójuk, az értékek nincsenek kellően kiemelve. Sok mindenről nem esik szó. Az eseményekről elsősorban az ÉTE alapítású lapoknak kellene beszámolni.
6. 2013. évi rendezvények
- Nívódíjas konferencia – szerény sikert volt. A csekély érdeklődés miatt jószerével a szakmai díjnyertesek egymásnak mondták el tapasztalataikat.

- PM előadások sikeresek - Szádeczky-Kardoss Gábor szervezésében – havi rendszerességgel kerülnek megtartásra. 

- Kórházkörút sikeresen lezajlott.
Semmelweis Tamás elmondta, hogy a 3 ország kórházába látogattak el (Szlovákia, Csehország, Ausztria) 4 nap alatt, mely alatt rengeteg érdekes és szakmai információval gazdagodtak. Az útra sikerült szponzorokat is találni, így az egy főre jutó összköltség 40e Ft körül mozgott, ami egy igen baráti ár tekintve az utazást és az ellátást, nem beszélve a kiváló szakmai programokat.
Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Kórházkörút oly mértékben volt sikeres, hogy annak nyereségéből ősszel egy rövid Holland túra is megtartható, továbbá az ÉTE is jelentős támogatásra tett szert. 

- A minden évben megrendezésre kerülő novemberi V. Építésmenedzsment és Technológia országos konferencia projektmenedzsment szekcióját Szádeczky-Kardoss Gábor teljesen egészében már megszervezte. Fetter Zsoltot kérték fel az elnökségből, hogy katalizálja a tudományos részét. Tekintettel arra, hogy Fetter Zsoltnak elhúzódó külföldi tartózkodása miatt nem tud részt venni a szervezésben. 
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Semmelweis Ferenc kéri az Elnökséget, hogy javasoljanak valakit a helyére. Fontos az is, hogy a konferenciának meg legyen a megfelelő finanszírozása. A konferencia nemcsak a tudományossága miatt jelentős, hanem azért is, mert az előzetesen meghirdetett diplomadíjakat ezen alkalom záróakkordjaként adják át. Erről a következő Elnökségi ülésen is szó lesz.
dr. Becker Gábor elmondta, hogy korábban azért volt sikeres a konferencia, mert az előadók azért fizettek, hogy az ISBN számmal ellátott tudományos jelentőségű kiadványban szerepeljenek. Magáért a publikációért fizettek.
Semmelweis Ferenc kéri, hogy az Elnökség foglaljon állást a következő Elnökségi ülésen a tudományos szekció megtartása ügyében; hogyha nincs kutatás-fejlesztési szekció, akkor megtartható-e a konferencia.
7. Alpár Ignác síremlékének helyreállítása
A Főtitkár elmondta, hogy a síremlék állapotát a kollégák felmérték, az ÉTE pedig vállalta, hogy anyagi forrás megteremtése ügyében kérelmet küld a számba vehető intézményeknek. Több felkérés ment ki (Nemzetgazdasági Minisztérium, Belügyminisztérium, MÉK, MMK, Főpolgármester, MNB stb.), több helyről jött már visszajelzés; egy kivétellel ezidáig nem tudnak pénzügyi támogatást adni 2013-ban. Tarlós István főpolgármester Úr 1 M Ft támogatás ajánlott fel. Még várjuk a további visszajelzéseket. 
8. Egyebek
- Semmelweis Ferenc elmondta, hogy az ÉTE jelenlegi Alapszabályában van egy olyan kitétel, hogy az éves mérleget előzetesen a Választmánynak kell elfogadnia. Ezeken a Választmányi üléseken korábban minden Szakosztály és Szervezet képviseltette magát. Ezen alkalmaknak mindig egy építőipari szervezet volt a házigazdája. Fontos volt a Választmányi ülés, hiszen ez volt korábban is az Egyesületen belüli kommunikáció, a kapcsolattartás egy fontos eleme.

- Hídépítők Egyesülete idén megszervezte a Hídépítők napja rendezvényt. Az Egyesülettel jó a kapcsolat már csak azért is, mert Magyar János – az Egyesület vezetőségi tagja – az ÉTE Elnöki Tanácsadó Testületében is jelen van. Kérték, hogy a jövőre megrendezésre kerülő napra az ÉTE delegáljon két főt. Hollai Pált és Bank Lajost javasolja a Főtitkár. 

- Semmelweis Ferenc elmondta, hogy az Egyesületet felkérték a Vizek házai című program szervezésében való részvételre. A helyszínre lenne szükséges javaslatot tenni. A szervezéshez segítséget fogunk kéri a Vízműtől, a Csatornázási Művektől, a fürdőktől. 

- A Főtitkár tájékoztatást adott a MTESZ-ügy alakulásáról. Mint ismeretes a Fő utcában jelentkeztek már a szervezet finanszírozási problémái, mivel a székházban székelő szervezetek egy idő után nem fizették a tagdíjakat, a rezsit, így a MTESZ eladósodott. Jelenlegi állapot, hogy a MTESZ önfelszámolást kért maga ellen, amely a jelenlegi törvények alapján felülírja az elidegenítési tilalmat. Ez most folyik, a felszámolót már kijelölték.

Az Elnökség a fentieket tudomásul vette. Határozatot határozatképtelenség miatt nem hozott. 
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BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET – ÉTE KLUB
Időpont:
2013. szeptember 26. (csütörtök) 16ºº

Helyszín:
Szikra Alapítvány, Weidlich udvar, Miskolc, Széchenyi u. 19. IV. em.
Téma:
Őszi program megbeszélése

Felelős:
Brindza József titkár, mobil: +36-20/9583-840 
Házigazda:
Ferenczy József Géza elnök, mobil: +36-30/2284-268

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY 
Időpont:
2013. szeptember 27.  (péntek) 1500
Helyszín: 
Budapest IX. Közraktár utca 
Téma: 
A CET Közraktárak épületegyüttes megtekintése

Előadó:
Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor okl. építőmérnök a BFVK Zrt. vezérigazgatója
Szervező:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 


+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 
PROGRAMELŐZETES
ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY 
Időpont:
2013. október 4.  (péntek) 1430
Helyszín: 
BME Budapest XI. Műegyetem rkp. 3. II. em. 11.
Téma: 
Projektmenedzsment előadássorozat 37. és 38. előadása



Ingyenes, kreditpontos előadás

Előadók:
Dr. Matolcsy Károly okl. építészmérnök, ÉMI tudományos igazgató
„A Szentendrei ÉMI Építőipari Tudásközpont projekt ismertetése”
Dr. Bozsár Gabriella mérnök, projektmenedzser, tanácsadó, tréner
„Az egyén helye és szerepe a projektek vezetésében”
Szervezők:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 


+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 
ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY – SENIOR KLUB
Időpont:
2013. október 16. (szerda) 1445
Helyszín: 
ÉTE tárgyaló (BME "K" épület III. emelet 81.)
Téma: 
Fővám tér rekonstrukció megvalósulásáról 

vetített képes előadás

Előadó: 
Erdős Tamás területi igazgató, COLAS-ALTERRA Zrt.
Szervező: 
Szaplonczay Irén, telefon: +36-20/4960-599, sziriusz60@vipmail.hu 

ÉTE titkárság, telefon: (1) 201-8416, e-mail: info@eptud.org 

Kérjük előzetes jelentkezését a szervezőnél vagy az ÉTE titkárságán leadni. Minden érdeklődőt szeretettel várunk egy szerény büfé mellett!
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IN MEMORIAM
Názon Gyula (1948 – 2013)

okl. építész 
2013. augusztus 25-én életének 65. évében rövid betegség után hirtelen hunyt el. A magasépítő mérnök, beruházási szakmérnök képesítéssel rendelkező kollégánkat igazi köz-életi emberként ismerte meg nem csak Vasmegyer község, ahol született, de Nyíregyháza város, ahol felnőtt, aktív életét leélte és Szabolcs- Szatmár-Bereg megye műszaki társadalma, sőt az Építéstudományi Egyesület küldötteként a szakma országosan is számon tartotta. 

Az ÉTE Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei szervezetének 1989-tól volt elnöke, annak pár évvel ezelőtti feloszlatásáig. Az országos szervezetnek természetesen aktív tagja maradt. 

A mérnöki tevékenység elkötelezett képviselőjeként párhuzamosan és haláláig részt vett a helyi MTESZ vezetőségében, az Építész Kamara megyei szervezetének munkájában

Formálta a megyeszékhely arculatát, munkáival számos településen letette névjegyét. Közéleti tevékenysége során élen járt a településrendezési – településszerkezeti tervek közjót szolgáló formálásában. A széles társadalmi érdek érvényesítéséért lényegre törő, olykor provokatív harcos volt.

Szakmai kibontakozását a Szabolcs megyei Állami Építőipari Vállalatnál kezdte, a hűtőtároló szerkezetépítéstől a blokkos lakásépítésig építésvezetőként sok területen kipróbálhatta tudását. Beruházási osztályvezető volt az AGROBER megyei Kirendeltségén, főépítész a Malomipari Vállalat helyi egységénél, majd a vállalkozói világba is belekóstolt. 

Az infrastruktúrától az alternatív energiaforrások alkalmazásáig minden új megoldás érdekelte, beleásta magát az ezzel kapcsolatos szakirodalomba. E széles látókörének köszönhetően évekig az Észak- alföldi Területi, három megyét felölelő Főépítész, Arató András mellett működő Tervtanács meghívott tagjaként dolgozott. Talán ez volt szakmai élete fő „műve”.

Sokoldalúságát több, rangos kitüntetéssel ismerték el: ÉTE érdemérem – 1993, Kabai János díj – 2000, FVM Miniszteri Kitüntetés – 2001, MTESZ érem- 2003, ÉTE Alpár Ignác díj -2005. 

Sajátos egyéniségét, szakmai tudását tiszteltük, emlékét megőrizzük.

Nyíregyházi csoport tagjai 
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NAGYKŐRÖSÖN ÁTADTÁK 

A FŐÉPÍTÉSZI ÉLETMŰ DÍJAT  ÉS AZ ÉV FŐÉPÍTÉSZE DíjAT 
Tizennegyedik alkalommal került átadásra a Nagykanizsa megyei jogú város és az Országos Főépítészi Kollégium által 2000-ben megalapított „AZ ÉV FŐÉPÍTÉSZE DÍJ”. Évente két kategóriában adományozható elismerés. AZ ÉV FŐÉPÍTÉSZE DÍJ-at aktív főépítész, míg A FŐÉPÍTÉSZI ÉLETMŰ DÍJ-at a szakmáját hosszú ideje gyakorló, illetve nyugdíjba vonuló/vonult kiváló főépítész kapja.

2013-ban „FŐÉPÍTÉSZI ÉLETMŰ DÍJ”- at vehetett át

ARATÓ ANDRÁS ISTVÁN 
okleveles építészmérnök, ny. Észak-alföldi állami főépítész
Több évtizedes színvonalas állami (területi) és megyei főépítészi munkásságáért, amelyet a szakma számára a felkészültség, a korrektség és a kitartás jellemzett; az Észak-Alföld lelkiismeretes településrendezési, építészeti gondozásáért, becsületes, példamutató emberi magatartásáért; szemléletformáló, tudatosságnövelő szakmai munkája a magyar urbanisztikában is példamutató.

PÁLI ZSUZSANNA 
okleveles építészmérnök, Dunaújváros és Székesfehérvár Megyei Jogú Városok, valamint Fejér megye korábbi főépítésze

A közigazgatásban, az önkormányzatok érdekében kifejtett kimagasló, példaértékű, magas színvonalú megyei és városi főépítészi munkájáért, melyet lelkiismeretesen, a köz szolgálatáért felelősséggel látott el; teljes főépítészi/építészi munkásságával példát adott a harmonikus, értékelvű településfejlesztés-rendezés humánus, szakmailag elkötelezett útjáról.
2013-ban „AZ ÉV FŐÉPÍTÉSZE DÍJ”- at kapott 

PATAKI FERENC 
okleveles építészmérnök, Szolnok Megyei Jogú Város főépítésze
A szakmai társadalom és az önkormányzat megelégedésére végzett két évtizedes főépítészi munkásságáért, mely a településrendezés terén megkerülhetetlen igazodási pont a régió főépítészei számára; a városkép, a városközpont, a Tisza-part pozitív változásaiért, amely főépítészi munkáját dicséri.

A Díjakat Nagykőrösön, 2013. augusztus 29-én a XVIII. Országos Főépítészi Konferencián ünnepélyes keretek között adta át dr. Czira Szabolcs Nagykőrös Város polgármestere és Philipp Frigyes az Országos Főépítészi Kollégium elnöke.
Országos Főépítészi Kollégium 
www.foepiteszek.hu
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