EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2011.  szeptember 15-i
kibővített elnökségi üléséről

Résztvevők:   Fetter Zsolt, dr. Hajdu Miklós, Kocsis Tamás, Lángfy Pál, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor,
Meghívottként: Bank Lajos, Mezei László, Antalffy Krisztina, Dérné Ficze Judit, 

Sferle-Baranyai Tímea, 
Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alább határozatokat hozta.
Küldöttközgyűlés
Hajdu Miklós tájékoztatást adott a 2011. augusztus 25-i Küldöttközgyűlésről. A közgyűlés feladatát teljesítette, az Alapszabályban és a Szervezeti és Működési Szabályzatban módosításra került az Egyesület főtevékenysége, mely a kutatás-fejlesztés lett.

Konferenciák
Hajdu Miklós az október 28-i Építésmenedzsment és technológia 2011 konferencia szervezése kapcsán elmondta, hogy a szponzoráció bizonytalansága miatt, amennyiben a főszponzor visszamondja a támogatást, abban esetben a konferencia nem tartható meg. Javasolja, hogy minden elnökségi tag keressen meg 2-2 céget és szervezzenek a konferenciákra támogatókat. 2012-re nemzetközi konferencia szervezését javasolja.
Bank Lajos elmondta, hogy november utolsó hetében vagy december első hetében rendezik meg az Építéskivitelezési konferenciát, melyet költség-minimumra terveznek.  Helyszín a BME előadóterme vagy az Ybl Miklós főiskola előadóterme. A tematika között szerepel a környezetvédelem, – fenntartható fejlődés; és az EU projektek. Az előadók szervezése folyamatban van. A programot és költségtervet szeptember 21-ig egyezteti a Szakosztály.
Töreky Balázs kimentése miatt az Egészségügyi Szakosztály által rendezendő konferenciákról szeptember 23-ig kér az elnökség beszámolót.

Likviditás

Nagyunyomi-Sényi Gábor beszámolt az Egyesület gazdasági helyzetéről. A BME rektorával kezdeményez megbeszélést, az Egyesület által használt terület bérleti díjának csökkentéséről. 
Bank Lajos minden elnökségi ülésre precíz kockázat-elemzés elkészítését javasolja.

Egyebek
Kocsis Tamás tájékoztatást adott az Ybl Hallgatói, Oktatói és Kutatói Szakosztály munkájáról. Folyamatosan szervezik a programjukat, önálló honlappal rendelkeznek. Nehéz új tagokat toborozni, mert az ÉTE nem kínál a tagjainak vonzó programokat, kedvezményeket, szolgáltatásokat.
Sferle-Baranyai Tímea új pályázat beadásának lehetőségét ismertette. „Megváltozott munkaképességű emberek munkahelyeinek adaptációja” (Kódszám: TÁMOP-1.1.1-11/1 és 11/2) címmel. Az Elnökség elvetette, mivel a pályázati kiírásnak az Egyesület nem tud teljes mértékben megfelelni, azzal azonosulni.
Az OVB Vermögensberatunk Holding AG együttműködési lehetőséggel kereste meg az Egyesületet. Pénzügyi szolgáltatásaik keretében tagjaink részére megfelelő biztosítási lehetőségeket, illetve a meglévőket felülvizsgálva kedvezőbb ajánlatokat keresnek. Erről írásos tájékoztató a következő Hírmondóban fog megjelenni.
Bank Lajos tájékoztatás adott arról, hogy az Építéskivitelezési Szakosztály kapcsolatot szeretne kialakítani az építőipari szakközépiskolákkal. Minőségbiztosítási oktatást kívánnak szervezni, melynek főszervezője Diószeghy Miklós lenne. Ez ügyben tárgyalást javasol a Magyar Mérnöki Kamaránál Kassai Ferenc úrral. Javasolja, hogy minden szakosztály szervezzen havi fizetős konferenciát az ÉTE saját nagytermében, melynek 1/3-át a következő évre az Építéskivitelezési Szakosztály vállalja. A jövő évben határon átnyúló, szomszédos országokkal javasol konferenciasorozatot szervezni, szakmai kirándulással egybekötve.
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